
ZAPISNIK 

 

s 5. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LASTOVO, održane 19. studenoga 2025. 

godine, s početkom u 13:30 sati u uredu Općinske načelnice. 

 

NAZOČNI vijećnici: Leo Katić, Tonći Šarić, Enio Nikolić, Ivana Lagetar, Ante Karlović, 

Antun Kvinta, Marin Katić 

 

NISU NAZOČNI: - 

 

OSTALI NAZOČNI: Anita Jančić Lešić općinska načelnica, Višnja Milanović Radić viša 

stručna suradnica II  
 

Predsjednik Leo Katić otvorio je sjednicu i pozdravio nazočne. 

 

Predsjednik Leo Katić utvrdio je da je na sjednici nazočno šest vijećnika i da Vijeće može 

pravo valjano odlučivati te predložio sljedeći: 
 

D N E V N I   R E D: 

 

1. Odluka o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Lastovo 

2. Odluka o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja dijela naselja Uble 

3. Odluka o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja naselja Lastovo 

4. Tekuća problematika 

5. Vijećnička pitanja 

 

Predsjednik Leo Katić stavlja na glasovanje prijedlog Dnevnoga reda. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da je jednoglasno (sa sedam 

glasova „za“) usvojen dnevni red. 

 

AD.1. ODLUKA O IZRADI IZMJENE I DOPUNE PROSTORNOG PLANA 

UREĐENJA OPĆINE LASTOVO 

Predsjednik Leo Katić otvara raspravu.  

 

Leo Katić: Biti ću vrlo kratak. Imali smo već raspravu na prošloj sjednici oko ovoga prijedloga 

odluke. Tražili smo da se određene stvari nadopune u tom prijedlogu odluke. Jeli se netko 

javlja vezano uz ovaj prijedlog ? 

 

Ante Karlović: Evo ja ću.  

 

Leo Katić: Samo ću vas nešto zamoliti, Ante oprosti. Kada nešto predlažemo neka to bude 

kratko i jasno i da ako se traži glasovanje da možemo zaključiti, da bude sastavni dio odluke 

tako da bude operativna. Izvoli. 

 

Ante Karlović: Ja ću evo u ovome prijedlogu, na 3 stranici , prema kraju – prijava na program 

konkurentnost i kohezija – planira se postaviti sidrišta na lokacijama najprometnijih uvala i 

tamo gdje se zadržavaju nautičari, a što uključuje popravak postojećih i postavljanje novih 

sidrišta. Sidrišta će se nalaziti na sljedećim lokacijama: Skrivena luka, Zaklopatica, lokalitet 



Podvode na otočiću Stomurina, lokalitet Saplun na otoku Mladine, znači sve zajedno za uku-

pno 68 sidrišta. Ja sam protiv, i inače, ovakvog načina povećanja pogotovo u naseljenim mje-

stima.  

 

Leo Katić: I predlažeš ?  

 

Ante Karlović: Da moj prijedlog je da se ovaj dio izbaci iz Prostornog plana , pogotovo ono 

što je u naseljenom dijelu. Možda čak i ovi lokalitet, recimo kao Kručica i da se eventualno 

ostavi Makarac. Drugo, ja sam protiv toga – povećanja broja, a postoji i razlog normalno. Jer 

i sami vezovi budu poluprazni i neodržavani. Imali smo zadnje tri godine pola bovi je nedos-

tajalo i sa druge strane sada kada pogledate, u Skrivenoj luci, pogledajte samo u Zaklopatici 

kako izgleda nakaradno kada barkom prolaziš pa skoro udariš u bove. Tako da još dodavanje 

novih bovi, mislim da bi bilo previše.  

 

Leo Katić: Dobro, sada, oprosti, htio sam samo da pojasnimo, nisam shvatio, jesi li ti protiv 

svega ovoga što ovdje piše ili protiv nekog dijela ?  

 

Ante Karlović: Znači, iz dijela da se izbaci sva naseljena mjesta. 

 

Leo Katić: Dobro, to se misli na.. 

 

Ante Karlović: Skrivena luka i Zaklopatica.  

 

Leo Katić: A da drugo ostane ?  

 

Ante Karlović: Neka za sada ostane.  

 

Leo Katić: Ivana se javila sljedeća. 

 

Ivana Lagetar: Jesam. Zakonima Europske unije, znači pri ulasku u EU, budući da Park prirode 

„Lastovsko otočje“ pripada NATURI 2000, ekološkoj mreži Europske unije, po njihovim za-

konima koje je ova država prihvatila, do godine 2030 u morskim zaštićenim područjima uvodi 

zabrana slobodnog sidrenja. Znači, postavljanjem bovi okolo cijeloga Lastova je samo jedno 

od pred stanje kojim se mora ljudima ponuditi sigurno sidro – siguran vez, u vidu bove ili 

privatnom – bilo kakvom smještaju, znači pratim Zakon o zaštiti prirode, dolazi 2030 godine 

zabrana slobodnog sidrenja na području Lastovskog otočja. Ako se ukine postavljanje sidrišta 

onda dobivamo time rezultat da uopće ne ćemo moći imati nego samo dnevne izlete jedrilica 

jer onda se neće moći vezivati na sidro jer je to ilegalno, biti će kazneno djelo, a neće moći 

primiti bovu ako mi ne dopustimo postavljanje bovi.  

 

Leo Katić: Dobro. Ante je govorio o problematici Zaklopatice i Skrivene luke, naseljenim 

mjestima, biti ću tu veoma kratak. Ja sam protiv daljnjeg proširenja u Zaklopatici i Skrivenoj 

luci jer sadašnje stanje u te dvije uvale, govoriti ću prvenstveno o Zaklopatici, u kojoj imamo 

sadašnje sidrište, koncesijsko privezište, restorane, situacija je takva da tamo je stvarno stanje 

katastrofa. Da Park prirode uviđa tu širu sliku, on bi sam ukinuo sidrišta u Zaklopatici i Skri-

venoj luci. Prema tome, imamo prijedlog Ante Karlovića jeli se još netko javlja ? Vezano uz 

ovaj stavak ?  

 

Antun Kvinta: Za sidrišta ne, ja ću se javiti za parkinge. 

 



Leo Katić: Odmah ćemo riješiti sidrišta.  

 

Predsjednik Leo Katić stavlja na glasovanje prijedlog da se na 3 stranici koja opisuje sidrišta, 

da se briše proširenje sidrišta u naseljima Zaklopatica i Skrivena luka. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se sa  pet glasova „za“ i 

dva glasa “protiv” usvaja navedeni prijedlog.  

 

Leo Katić: Tonko, sada se možeš javiti. Riješili smo sidrišta. 

 

Antun Kvinta: Radi se o parking prostoru.  

 

Leo Katić: Strana 4 ? 

 

Antun Kvinta: U Ublima – sadašnje stanje, svi mi znamo tamo od pumpne stanice lijevo gdje 

je doktorica ide prema kući, ustvari načelnica, tamo je u sezoni tolika gužva da se jedva prođe 

sa autom. Ljudi izvuku barke pa stave, Arkaš vozi turiste pa dođe deset auta jedan za drugim, 

tako da ja predlažem da se onaj dio puta proširi, jer smo mi već samoinicijativno očistili šumu 

i iznjeli tu šumu vani, i ja predlažem a to nisu neki veliki troškovi, da se za jedno dva metra to 

u brdo proširi, državno je zemljište koliko ja znam, da ishodimo neke mogućnosti, da se proširi 

i da može stati auto i barka i da se normalno prometnicom proći auto.  

 

Anita Jančić Lešić: Mislim da je to bilo čak tu negdje. 

 

Leo Katić: Bilo je govora o tome. 

 

Anita Jančić Lešić: Da, uredu, hoćemo li to staviti na glasovanje ?  

 

Leo Katić: Staviti ćemo. Imaš li još neki prijedlog ? Ima li još netko oko parkinga da se javi ?  

 

Enio Nikolić: Ja bi samo nešto pitao. Mogu poslije i pod razno. Imam jedan zahtjev, pitala me 

je Kovačev Angela, vezano uz Zaklopaticu, kada smo oko parkinga. Oni su dali Zahtjev i 

Općina im je u prošlome sazivu vijeća odobrila uređenje tog parking mjesta.  

 

Leo Katić: To je odluka stara 20 godina.  

 

Enio Nikolič: Oni su pitali vezano uz mogućnost otkupa jer je bila između ostalog u zahtjevu 

i mogućnost otkupa tog parking mjesta pa samo da priupitam što je s time. 

 

Anita Jančić Lešić: Ovako, to je čestica koja je u općinskom vlasništvu, trokutasta je, to je 

otprilike ispred njihove i još jedne-dvije kuće. Sada je ta čestica u izmjeri, i ono što bi mi 

planirali, a doći će na vijeće kada ovi iz izmjere budu gotovi, negdje u ožujku sljedeće godine, 

da se ta čestica iz parcelizira na manje čestice-parkinge, koji bi se mogli i otkupiti. Zato što 

većina ljudi koji sada nešto grade, proširuju, ovo-ono, ima potrebe da bude u vlasništvu. Tko 

uzima građevinsku dozvolu, mora imati riješeni parking. I sada, ukoliko ste vi suglasni, ja ću 

kada budu ovi dole, im reći da se ta čestica iz parcelizira, po parkirnim mjestima, zasebnim 

česticama – jer i to je moguće, i da onda ide natječaj, ali u tome natječaju – moje je viđenje, 

da mogu kupiti samo oni koji imaju adresu u Zaklopatici, znači netko tko tamo ima kuću, i da  

se može po jednoj stambenoj jedinici kupiti jedan ili dva parkinga, ne znam koliko će ih tamo 

biti.  Da se omogući ljudima da kupe svoje parkirno mjesto. I na taj način bi to riješili, tamo 



će se ljudi koji tamo žive najviše parkirati. Neće se parkirati  ja ili netko tko tamo ne živi.  

 

Tonči Šarić: Koliko se očekuje da bi moglo biti mjesta.  

 

Anita Jančić Lešić: Pa ne znam, desetak. 

 

Enio Nikolić: Tu ima negdje oko 40 kvadrata.  

 

Leo Katić: Pa da, ako se prate parcele, ima ih četiri- pet. 

 

Anita Jančić Lešić: Parcela ? 

 

Leo Katić: Kuća. Prema dole.  

 

Anita Jančić Lešić: Nisam mislila skroz tamo gdje je onaj parkić, dole. 

 

Leo Katić: Pa i ne računa parkić. Račun od „tamo gdje su moji“ pa prema gore. Svi su napravili 

nekakve parkinge, istina nisu ih dovoljno uredili. 

 

Anita Jančić Lešić: Kada bi bilo dublje, onda bi moglo stati. 

 

Leo Katić: Kada bi bilo dublje, stalo bi više. To je bila zapravo logika tako da tamo bi sigurno 

stalo možda više od desetak auta.  

 

Anita Jančić Lešić: To bi bilo super. Jer je Zaklopatica.. 

 

Leo Katić: Rasteretila bi se prometnica. Ali to je Anita, najjednostavnije je, da ako se već 

snima taj trokut da uzmu pravac postojećih granica parcela i da iz parceliziraju pa će ljudi 

kupiti ili neće kupiti. U čemu  je problem. Da se zauzme generalni stav da se omogući. 

 

Anita Jančić Lešić: Ja ću njima onda reći da se iz parcelizira… 

 

Leo Katić: Prate se granice parcela, to je najjednostavnije. Ajmo se vratiti. 

 

Ante Karlović: Da se nadovežem, na zadnjem vijeću isto sam postavio pitanje, na ulazu u 

Zaklopaticu, odmah poviše Grgurević Katine, do prvih čestica koje dolaze iznad drugog reda, 

iznad ceste ustvari, koje su još uvijek vlasništvo države, moj prijedlog je, pošto je to državno 

zemljište, da se pokrene od strane Općine postupak izdvajanja dijela čestice pod te čestice u 

otkup kako bi se dobio dio za parking tu. Kada bi se iskopalo, to sam pričao i sa načelnicom,, 

ako je moguće, svaki dio gdje se može treba iskoristiti. 

 

Anita Jančić Lešić: Da.  

 

Ante Karlović: Dva metra u brdo, iskopati, dobije se.. 

 

Leo Katić: Ali to možemo sve rješavati sa pojasevima ceste, sa idejnim rješenje, taj dio. To 

nije pitanje nekih novih zona, to uz prometnicu je pitanje rješavanja prometnice. Prema tome, 

ja mislim da je to tamo gdje nije parcela ne znam koja je zadnja prema dole, uopće ne znam 

do gdje su došle parcele. 

 



Ante Karlović: Između mene i Matiše, ja mislim.  

 

Leo Katić: Ja mislim da je to pitanje uređenja prometnice i rasterećenja ceste, da se to uvijek 

može bez da to nije pitanje definiranje lokacije prostornog plana. Ja mislim da bi trebalo zau-

zeti načelni stav da se uvijek gdje postoji prometnica i gdje zemljište omogućuje takvu vrstu 

proširenja, da se napravi proširenje.  

 

Anita Jančić Lešić: To se može tako definirati. 

 

Leo Katić: To nisu ni financijski a ni veliki. Znači zauzeo bi taj dio. Moram se vratiti na gla-

sovanje, ne mogu ovako pratiti, neću moći. Nisam baš. Prvo smo imali ovaj dio vezan uz dio 

koji govori o definiranju pogodnih mjesta za parkinge, pa ću pokušati reći.. 

 

Anita Jančić Lešić: Čekaj samo malo, na kojoj stranici ? 

 

Leo Katić: Pa o čemu smo sada pričali. Iza sidrišta odmah. 

 

Ante Karlović: Četvrta.  

 

Leo Katić: Stranica iza sidrišta, govorimo o „ definiranje pogodnih lokacija za planiranje jav-

nih parkirnih…“ Ja sam htio samo nešto pitati. Mi govorimo o definiranju, a nismo ih defini-

rali. Pa kome prepuštamo to pitanje definiranja ? Izrađivaču ili ćemo mi biti ti koji ćemo davati 

prijedloge. Znači po meni smo mi tijelo koje daje prijedloge. Ako isto tumačimo pristup pro-

stornome planu, jer to ne može biti pitanje izvođača. Izvođač dobije projektni zadatak koji se 

zove Prijedlog Odluke o Izmjenama i dopunama plana, pa ako je to tako onda bi u tome dijelu 

u nastavku nadopunio, dodao bi kao neke crtice da ne bude duga rečenica „ uređenje dijela 

parkinga „stara riva“ skretanje put Zaglava, rečenicu „na svim dijelovima prometnica u nase-

ljima koji omogućuju proširenje stvarajući nova parking mjesta a temeljem zakona o oslo-

bađanju prometnica. Tu bi naveo ono što sam govorio i prošli put, pa neću odustati naravno, 

a to je parkinzi u mjestu Lastovu; Sv. Antun, čest.zemlj. 64202 i 4199, Gornja luka čest.zemlj. 

6717 , 6706 i 6703, 6701, 6700, 6632. Bio sam vrlo precizan. I prostor Naplova. 

 

Anita Jančić Lešić: Lastova ? 

 

Leo Katić: Govorimo o Lastovu. A što se tiče u Ublima, gdje je Tonko maloprije predložio, a 

nije upisano ono što si ti predlagala a isto je dobro rješenje, trebalo bi dopisati. 

 

Anita Jančić Lešić: Dio čestice. 

 

Leo Katić: Dio čestice, one kroz jedan, jer ne znam onaj prvi dio ali znam da je kroz jedan, pa 

je dio redefiniranje sa Lučkom upravom nedefiniranog prostora na novom trajektnom prista-

ništu. Znači trebalo bi iz one rasprave stvarno dopisati i biti tu vrlo konkretan. To će olakšati 

onome tko radi i nama koji se pokušavamo da se promijeni neko stanje u prostoru. Pa bi na tu, 

na tome bi radio dopunu ovoga prijedloga. Ako se slažete. Jer to su sve konkretne stvari koje 

će riješiti problem. Mislim u tim naseljima.  

 

Antun Kvinta: Jesi li mislio ovaj parking između nove rive i zgrada, gornji dio. 

 

Leo Katić: To nisam spomenuo. 

 



Tonči Šarić: To se odnosi na cestu.  

 

Leo Katić: Jer Anita zadnji put obrazložila da to neće biti tako moguće jer se radi o ŽUC-u. 

 

Anita Jančić Lešić: To je upitno. U toku izrade njima treba sugerirati ove stvari.. 

 

Leo Katić: Zato sam ja rekao maloprije uz prometnice gdje je moguće nisam rekao bez veze 

ovu rečenicu. 

 

Antun Kvinta: Ionako je sada divlji parking. Ljudi se parkiraju. Ispod njih je dole odron.  

 

Anita Jančić Lešić: Gdje je izvedivo da se riješi. 

 

Leo Katić: Ajmo se sada vratiti na onaj prijedlog kojeg sam ja prije predložio zaključno, koji 

sada neću ponoviti, nadam se da ste zapamtili, mislim neću ga sada ponavljati, snimljen je, 

prema tome, jeli jasno što sam predložio maloprije vezano uz ove parkinge ? Što je predložio 

još Tonko i Anita, plus ovo što sam ja pokušao iz definirati ? Imate li još nekakvu dopunu ?   

 

Antun Kvinta: Ma dobro, ja sam predložio parking tamo, prihvatili ste to. 

 

Leo Katić: Sada ćemo prihvatiti. 

 

Antun Kvinta: Nego, iznad nove rive, između zgrada, i nove rive.. 

 

Leo Katić: Te uređenju, nastavak oprosti, nastavak na onaj zaključak, ako bude trebalo pa me 

nazovi pa ćemo malo osmisliti.  

 

Antun Kvinta: Ja sam dobio obrazloženje da u projektu nove rive nije bio predviđen potporni 

zid ceste prema rivi. Nije bio predviđen.  

 

Leo Katić: Nije sastavni dio projekta.  

 

Antun Kvinta: To je neophodno potrebno jer se sa ceste odranja kamenje prema rivi, tu je 

potrebno napraviti potporni zid i dobijemo gore parking za ljude i one koji putuju jer sad i tako 

ljudi parkiraju, opasno je parkirati. Razumijete. On parkira uz prometnicu, a auti idu lijevo i 

desno. Kada bi se napravio potporni zid, dobili bi parking i za ljude koji tu žive i za one koji 

bi eventualno mogli parkirati.  Jer to nisu veliki troškovi, taj potporni zid, to je. 

 

Leo Katić: Onda prijedlog od prije, u zaključku, će se dopisati ovaj pojas županijske ceste, 

Ubli – Dragovoda. Tako da budemo jasni. I staviti ću taj zaključak na glasovanje. Ako se tko 

sjeća kako sam ga predložio, ako se tko ne sjeća, imamo snimku pa ćemo ponoviti. 

 

Anita Jančić Lešić: Iz snimke ćemo.  

 

Leo Katić: Jeli znate što smo predložili oko parkinga ?  

 

Tonči Šarić: Znamo.  

 

Predsjednik Leo Katić stavlja na glasovanje prijedloge vezane uz parkinge. 

 



Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se jednoglasno ( sa “sedam” 

glasova ZA) usvajaju navedeni prijedlozi 

 

Leo Katić: Jeli ima još netko nešto ? Ja imam još jednu dopunu. Razgovarali smo o tome već 

na predzadnjoj sjednici, pa vidim da to opet nije upisano. 

 

Anita Jančić Lešić: Gdje ? 

 

Leo Katić: Radi se o,stranica, nema brojeva stranica – nema veze, ali radi se o tome, ovdje 

gdje piše plaža Dragovoda. Piše članak sa kojim se ja naravno slažem, “ dopunjavanje popisa 

prirodnih plaža i planiranih uređenih plaža, a posebno na lokaciji Dragovoda, Uble gdje je 

donedavna javna plaža obuhvaćena proširenjem luke otvorene za javni promet „. Tu sam tada 

kada smo vodili raspravu govorio o plaži Korita, samo iz jednog razloga, naselje Zaklopatica 

nema plažu a mi još uvijek u dokumentima prostornog uređenja vodimo da je Zaklopatica 

plaža. Znači, svi oni koji znaju, tamo žive i tamo dolaze, ne moraju tamo živjeti, znaju da s 

obzirom na sidrišta, privezišta, restorane, i sve što tamo postoji, tamo više to ne postoji. Nije 

bez veze Općina Lastovo davnih godina radila šetnicu Korita jer je to jedino mjesto. Nažalost, 

gdje mogu izaći stanovnici i njihovi gosti iz Zaklopatice. Tu predlažem da se iz tih razloga, 

što je naselje izgubilo status plaže, upiše i plaža Korita. 

 

Anita Jančić Lešić: Ona je upisana kao prirodna plaža. Da se upiše kao ? 

 

Leo Katić: I Dragovoda je kao prirodna pa će sada Dragovoda biti isto uređena, jer čim tamo 

nešto radimo ona će biti uređena. Moramo izmijeniti. 

 

Anita Jančić Lešić: Dobro, ona je u naseljenom mjestu, Korita nisu. 

 

Leo Katić: Tako je. Zato ona mora dobiti prenamjenu da bi se uređivala. I onako tamo već 

trošimo neke novce, jer smo morali sanirati, to je jedino, ako treba, ovo su argumenti, ne znam 

koji više bi trebali postojati, znači tražim da se na dopiše, i to ću odmah staviti na glasovanje 

da se više ne vraćam.  

 

Predsjednik Leo Katić stavlja na glasovanje prijedlog da se prenamjena plaže Korita upiše u 

Odluku o Izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Općine Lastovo.  

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se sa pet glasova “za” i dva 

glasa “protiv” usvaja navedeni prijedlog. 

 

Leo Katić: Tko se sljedeći javlja vezano uz ovu Odluku Izmjena i dopuna ? Jeli imaš još nešto 

da se netko javlja ? 

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Odluku o izradi izmjene i 

dopune Prostornog plana uređenja Općine Lastovo sa izglasanim Dopunama čiji su sastavni 

dio. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa sedam 

glasova “za”) usvaja Odluka o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine 

Lastovo. 

 



Odluku o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Lastovo (u pri-

logu) 

 

A.D 2 ODLUKA O IZRADI IZMJENE I DOPUNE URBANISTIČKOG PLANA URE-

ĐENJA DIJELA NASELJA UBLE 

 

Predsjednik Leo Katić otvara raspravu. 

 

Leo Katić: Već smo neke stvari rekli. Podrazumijeva se da ovo što smo izglasali u Odluci o 

prostornome planu Općine Lastovo da će se ugraditi i u..to se podrazumijeva ? 

 

Anita Jančić Lešić: Da. 

 

Leo Katić: Jeli isto govorimo ? Ovo što smo sada izglasali u Odluci o… 

 

Anita Jančić Lešić: Da, da  

 

Leo Katić: Primjenjuje se u dijelu izmjena koje su u Ublima, i ugrađuje se u ovoj Odluci. Ono 

što je bilo za Lastovo u Odluci za Lastovo. Mislim da je to logično. Jeli ima netko nešto vezano 

uz ovu Odluku ? U Ublima, govorili smo maloprije o parkingu.. 

 

Antun Kvinta: Jednome i drugome, mislim da je to to. Ako ima još netko nešto. 

 

Leo Katić: Jeli ima netko nešto drugačije ? Dopunu neku ?  

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Odluku o izradi izmjene i 

dopune Urbanističkog plana uređenja dijela naselja Uble sa dopunama već navedenima u Od-

luci o prostornome planu uređenja Općine Lastovo koje se odnose na naselje Ubli.  

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa sedam 

glasova “za”) usvaja Odluka o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja dijela 

naselja Uble. 

 

A.D 3. ODLUKA O IZRADI IZMJENE I DOPUNE URBANISTIČKOG PLANA URE-

ĐENJA NASELJA LASTOVO 

 

Predsjednik Leo Katić otvara raspravu. 

 

Leo Katić: Ima li netko nekakvu dopunu ili izmjenu ? Ima, nema ?  

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Odluku o izradi izmjene i 

dopune Urbanističkog plana uređenja naselja Lastovo sa dopunama već navedenima u Odluci 

o prostornome planu uređenja Općine Lastovo koje se odnose na naselje Lastovo  

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa sedam 

glasova “za”) usvaja Odluka o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja naselja 

Lastovo. 

 

A.D.4 TEKUĆA PROBLEMATIKA 

 



Predsjednik Leo Katić otvara raspravu. 

 

Ante Karlović: Vezano uz Odluku o Izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanju javne 

usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Lastovo, još s tim izmjenama u 

člankom 1. izbacilo se, a u članku 7, osnovne Odluke izbacilo se „spremnik od 240 l“ . Mislim 

da su se sada koliko čujem stekli uvjeti za taj isti kontejner, spremnik , tako da mislim da bi 

se ponovo moglo vratiti nazad 240 l. To je moj prijedlog. Isto tako i za sljedeću sjednicu da se 

krene u Izmjenu Odluke o načinu pružanja javne usluge skupljanja komunalnog otpada. 

 

Leo Katić: A koja se odnosi na ?  

 

Ante Karlović: Na članak 1. Izmjena.  

 

Leo Katić: A na što se odnosi sve ? Ta odluka ima više članaka.  Odnosi se na kapacitete ?  

 

Ante Karlović: Samo da pročitam, ovako : „U Odluci o načinu pružanja javne usluge 

sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Lastovo („Službeni glasnik Općine 

Lastovo“, broj 3/22.) u članku 7., stavku 2. riječi „240 L“ brišu se.“ Znači, da se vrate opet 

nazad u Odluku.  

 

Anita Jančić Lešić: Ja bi samo nešto pitala. Koliko ja znam Komunalac nema još uvijek te 

spremnike, od 240 l.  

 

Ante Karlović: Ali ja sam danas baš pričao sa Lucijanom koja je rekla da ona razmišlja o tome 

da nabaviti 20 tak komada takvih spremnika. Za sljedeće ljeto.  

 

Leo Katić: Dobro, to se može vidjeti sa Komunalcem. Znači odnosi se na kapacitet i na cijenu, 

jeli tako ? 

 

Ante Karlović: Ne, ne pričamo sada o cijeni, samo ove riječi što se brišu, brojkom 240 l da se 

vrate nazad opet u Odluku. 

 

Leo Katić: Koji je to članak Ante ? 

 

Ante Karlović: Prvi.  

 

Anita Jančić Lešić: Mogu li ja samo nešto reći ? Da bi mi to ugradili, mi to ne možemo sada 

ugraditi. Ta Izmjena Odluke mora doći na Vijeće. Znači, na jednom od sljedećih vijeća. To je 

prijedlog za sljedeće vijeće. 

 

Ante Karlović: Tako je.  

 

Anita Jančić Lešić: Ok.  

 

Leo Katić: Vi ste sada glasovali oko toga.  

 

Ante Karlović: Ne, ne. 

 

Leo Katić: Ne, ne, daje prijedloge da se.. 

 



Anita Jančić Lešić: Ide u Izmjene i dopune ove Odluke.. 

 

Leo Katić: Tako je. Imaš li još nešto vezano uz ovu Odluku ? 

 

Ante Karlović: Imam, da. Isto tako u članku 24. te Odluke, dodala su se sidrišta, vezovi i 

privezišta, pod kategorijom „fizičke osobe“ što znači da fiksni dio, pošto imamo smeće koje 

se plaća varijabilno i fiksno, fiksni dio iznosio bi 13,00 eura mjesečno. Mislim da sidrišta kao 

što je Park prirode, iako moram reći da je do dan danas, nema rješenja o minimalno tehničkim 

uvjetima, kao takav, odnosno nije registriran kao takav iako ima koncesiju od županijskog 

Upravnog odjela. Svi ugostitelji nisu u konkurentnom položaju iz razloga zato što oni fiksni 

dio plaćaju 70,00 eura, dok isti Park prirode za privezište na 4 lokacije bi plaćao po ovoj logici 

13,00 eura. Mislim da je malo sramotno, a sigurno je puno veća razlika volumena smeća koje 

je sa takvih brodova od privezišta pod ingerencijom Parka prirode. I da je tako slučajno, 13,00 

eura, a puta četiri lokacije, a na lokaciji Malo Lago Zaklopatica, Skrivena luka i Saplun, kada 

bi se pomnožilo četiri lokacije to bi došli na iznos od 52,00 eura. To je enormno koliko mogu 

oni doprinijeti smeća a koliki bi iznos platili fiksni. Tako da moj je prijedlog da ih se unese u 

kategoriju zajedno sa ugostiteljima sa hranom ili bez hrane ali na iznos.. 

 

Marin Katić: Da plača Park prirode jednako kao ugostitelji ? To hoćeš reći ? 

 

Ante Karlović: Sada trenutno ugostitelji plaćaju više. Fiksni dio. To hoću reći. Ne da hoću reći 

nego trenutno Odluka o Izmjenama, tako je stavljena. Što znači da drugi put se u Odluci 

izmijeni, da se razmisli o tome, pa vidjeti ćemo na… 

 

Tonči Šarić: Da Park prirode plaća kao i ugostitelj. Sa hranom. 

 

Ante Karlović: Ako ne i više u principu.  

 

Leo Katić: Da bude u statusu pravne osobe što i jest. Da skratim priču.  

 

Ante Karlović: Tako je. Sada je u statusu fizičke osobe.  

 

Leo Katić: Ne u statusu nego u iznosu.  

 

Ante Karlović: Da, jer ako čitam sada, u tu kategoriju spadaju fizičke osobe, iznajmljivači 

smještajnih kapaciteta bez usluge pripreme hrane i pića, odobrava se popust u iznosu xy sada 

da ne duljim, ali spadaju u tu kategoriju.  

 

Leo Katić: Dobro Ante, ti tražiš Izmjene te Odluke u dijelu kapaciteta spremnika i u dijelu 

utvrđenih cijena pravnih i fizičkih osoba ako sam dobro, pravnih osoba…jeli imaš još neku 

dopunu ? 

 

Ante Karlović: I još jednu točku, isto tako iz iste ove Odluke. Znači, u članku 12. a vezano uz 

članak 24. dodala se točka 5 koja glasi: „Ugostiteljski objekti bez usluge hrane, ugostiteljski 

objekti sa uslugom hrane, manji smještajni kapaciteti; odobrava se sezonski popust od 01. 

listopada – 31. ožujka u iznosu od 55,00 eura na cijenu obvezne minimalne javne usluge u 

obračunskom razdoblju te ona iznosi 15,00 eura s PDV-om mjesečno.“ Što znači, fiksna je 

cijena 70,00 eura, kada imamo popust od 55,00 eura van sezone od 1.10-31.03 cijena bi bila 

fiksna s pdv-om 15,00 eura. Nažalost, ja moram, danas sam isto razgovarao sa Lucijanom, za 

10. mjesec svim ugostiteljima, ne znam koliko ste upoznati, poslan je fiksni iznos od 66,36 



eura, plus pdv od 13 posto što znači došlo bi na nekih 74 zarez nešto. Ne znam temeljem koje 

Odluke je to našla, Odluka govori da je 15,00 eura od 1.10, ja dobijem račun ne za kućanstvo 

nego za restoran za 10 mj., odnosno moja suprug,  koji je iznos veći od 74 eura što nema nikakve 

logike.  

Leo Katić: Tu se ne radi o Izmjeni nego o tumačenju. 

Ante Karlović: Ne, ne.. 

Anita Jančić Lešić: Prijavi grešku i ona je mora ispraviti. 

Ante Karlović: Ne, dozvolite da rečem do kraja. Znači, vjerojatno se radi i o pogreški i od slanja 

računa na ovaj fiksni iznos a i način, kada je već kod tog, i za prošlo vrijeme od 5-9 mjeseca, 

krivo obračunat iznos s pdv-om koji je na kraju veći od iznosa od 70 eura.  

Leo Katić: To smo razumjeli. 

Ante Karlović: Znači, da nije obračunat kako treba. I ja bi samo dao prijedloge, jer sam 

razgovarao i sa ugostiteljima koji se isto malo bune, na ovo što sam pročitao iz članka 12. a 

vezano uz članak 24. da se na sljedećoj sjednici, bude prijedlog da fiksni dio koji je sada od 1. 

listopada do 31. ožujka promijeni na način da bude od 1. listopada do kraja četvrtog ili čak do 

od 1. lipnja.  

Anita Jančić Lešić: Mislim da ti to teško…dobro. 

Ante Karlović: Čak i da je od 1. svibnja, to nije niti glavni dio sezone niti.. 

Antun Kvinta: Staviš prvi petog pa opet… 

Ante Karlović: Dobro, ajde. 

Tonči Šarić: Počinje od Uskrsa.  

Ante Karlović: Dobro, ali od 1. travnja sami iznos fiksni toliki za ugostitelje, mislim da je malo 

previše.  

Leo Katić: Dobro, ovo ćemo sada zaključiti jer nemamo što raspravljati o ovome više, jeli tako. 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Zaključak da se na nekoj od 

sljedećih sjednica pripremi Izmjena Odluke o prikupljanju komunalnog otpada a u dijelu koji 

se odnosi na kapacitete spremnika, na cijene pravnih osoba i izmjena u dijelu popusta na 

obračun.  

Ante Karlović: I još smo rekli za sidrišta, privezišta. 

Leo Katić: Pa to je ..cijena pravnih, bio sam jasan.. 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa sedam 

glasova “za”) usvaja Zaključak – Izmjena Odluke o prikupljanju komunalnog otpada. 

 

Zaključak - Izmjena Odluke o prikupljanju komunalnog otpada ( u prilogu) 

 

Marin Katić: Imam prijedloge za sljedeću sjednicu vijeća, da se povede računa o okolišu 

kontejnerskih punktova. jer u kontejner, ok, ali oko onih kaveza i oko lokaliteta gdje su ti 

kontejneri – to je sve krcato smeća. 15-20 metra oko kontejneri je krcato smeća. Pođite od 



Marčelina, luksuznih nautičkih privezišta  pa do Pasadura, ne znam, dalje ne gledam, ali oko 

tih kaveza jer krcato smeća koje cijelo ljeto i stati će još deset godina i nitko ga neće maknuti. 

 

Leo Katić: Misliš ?  

 

Marin Katić: Može li to netko maknuti ? Od Komunalca. Može li komunalni redar nešto 

napraviti ?  

 

Anita Jančić Lešić: Komunalni redat to radi, međutim da bi on nekoga kaznio mora ga uhvatiti 

na djelu.  

 

Marin Katić: Ja sam tri puta uhvatio onoga Gala, ako ona ne može uhvatiti a komunalni je 

redar, a ja ga uhvatim gdje prođem slučajno. Pa ja ne znam. 

 

Anita Jančić Lešić: Pa zato što si slučajno.. 

 

Enio Nikolić: Po meni bi to trebala komunalna redarica  kaznit Komunalca. Što to ne očisti. 

 

Marin Katić: A može li se staviti kamere, s obzirom da se su se stavili kavezi, mogu li se staviti 

i kamere ?  

 

Leo Katić: Kakvo dolazi vrijeme ja mislim da će biti svuda kamere. Ovo što je Marin rekao 

nam nije za zaključivanje ?  

 

Antun Kvinta: Ja bih mogao dati primjedbu na kaveze. Dobro, on je to napravio, nitko ga nije 

kontrolirao, ima kaveza sa tri kontejnera unutra, negdje su dva. Samo ima samo jedan ulaz. 

Ona dva kontejnera koja su pored njega oni su nepristupačni. Tako da se prvi kontejner napuni 

smeća, nitko neće da se gura između.. 

 

Leo Katić: Kada bi se htjelo moglo bi se proći.  

 

Antun Kvinta: Može ali je pogrešno napravljeno. Trebalo je vrata napraviti da se može otvarati 

jedna i druga strana.  

 

Marin Katić: Tko regulira, tko određuje cijenu plaćanja smeća domaćinstvima ?  

 

Leo Katić: Ti. 

 

Marin Katić: Pa onda neka se podignu cijene toga smeća. Ja predlažem da se podignu cijene 

smeća.  

 

Leo Katić: Ja se Tonko slažem sa svime što si rekao, to je pitanje organizacije. 

 

Antun Kvinta: Nije organizacije nego je nestručno napravljen kavez. Nitko nije dao primjedbu.  

 

Leo Katić: Ali ako je već napravljen, i ako se organizacijom kontejnera koje treba gurnuti do 

kraja, jer ja vidim što se događa, da čovjek može proći, moglo bi se koristiti.  

 

Marin Katić: Tko hoće baciti u kontejner, otvoriti će vrata i baciti će, a tko neće, možeš mu 

staviti što hoćeš, on će opet baciti ispred.  



Leo Katić: Ne znam koliko je sada pitanje rekonstrukcije tih kontejnera, nisam baš. 

 

Marin Katić napušta sjednicu u 14.13 min 

 

Antun Kvinta: Vi mene ne razumijete. 

 

Leo Katić: Kako te ne razumijemo, ja to imam u Zaklopatici. 

 

Antun Kvinta: Ti kada si otvorio vrata, ti si ubacio u prvi kontejner. 

 

Leo Katić: Tako je,. 

 

Antun Kvinta: Ali ti ne možeš proći fizički između kontejnera i žice. Ne možeš fizički nego 

moraš izbaciti kontejner vanka pa potegni ovoga.. 

 

Leo Katić: Oprosti, ja to nisam tako doživio. 

 

Antun Kvinta: Provjeri. Ja u Ublima ispred kuće to imam.  

 

Leo Katić: A ja ću doći to vidjeti jer ja u Zaklopatici, ja ne hvalim tko je radio kaveze, ali u 

Zaklopatici se može proći. 

 

Ante Karlović: Ja sam pričao sa Lucijanom i rekla je da ima baš taj problem i u Jurjevu luku, 

upravo da ljudi gomilaju smeće na… 

 

Enio Nikolić: Jer se ne može proći do drugoga ili trećega.  

 

Leo Katić: Ali tehnički se može to riješiti. Zareže se i naprave se vrata.  

 

Ante Karlović: Ma moglo se riješiti i na način sa kliznim vratima. 

 

Leo Katić: Ali opet ne bi otvorio sve.  

 

Ante Karlović: Ja sam pitao Lucijanu jeli se to može napraviti - klizna vrata, sve je već 

napravljeno, kao vrata, ona je rekla prvenstveno kontejneri su tu da se ne stavlja smeće bilo 

gdje i da bilo kome, zato su zatvoreni u kavezu. Evo ja sam prije dva dana baš, u Šibeniku 

gledao kontejnere kako lijepo ima one zatvorene.. 

 

Leo Katić: Ali to je drugi sistem. Na rasklapanje.  

 

Ante Karlović: Ne, ne..ne vidi se kontejner nego one kao pregrade, kako se to zove—lamele. 

Kao grilje. I povučeš klizno, otvoriš-zatvoriš, ti ne vidiš uopće da je tu kakvi kontejner.  

 

Antun Kvinta: Oni su trebali dupla vrata. 

 

Leo Katić: Onda se treba pogledati može li se to tehnički. 

 

Anita Jančić Lešić: Sve se može samo koliko bi to koštalo.  

 

Leo Katić: I to nije na svim mjestima. Pogledati će Anita sa Lucijanom pa ćemo vidjeti što i 



na koji način. 

 

Enio Nikolić: Ja imam pitanje, ne znam čija je ingerencija, mogućnost vezano za Hrvatske 

ceste, odnosno Dubrovnik ceste – djelatnik. Koji je status Ivice i može li se učiniti nešto, 

natječaj ili štogod. 

 

Anita Jančić Lešić: Ovako, Ivica je na bolovanju, zvala sam prošli tjedan Dubrovnik ceste, oni 

su mi rekli da će kroz par dana, a to bi trebalo biti sada kroz ovu sedmicu, valjda će Ivica biti 

na pregledu pa će se vidjeti hoće li ostati na bolovanju ili neće. I onda sam im rekla da ukoliko 

ostane na bolovanju da daju natječaj. Za zamjenu ili da im redovito, barem jednom tjedno 

dolaze grupa iz Vela Luke i da riješe stvar.  

 

Enio Nikolić: I još samo da se nadovežem, ukoliko dođe do toga da on ostane na bolovanju i 

da dođe grupa kao što je ono dolazila i „uneredila“, onda je moj prijedlog da bi se tu trebao 

komunalni redar ili netko iz Komunalca, da se napravi nekakav nadzor nad njima. Ne da dođu 

ono u deset ujutro, unerede do tri i pol, u četiri otiđu i tko se vidio – vidio se. Jer ono što su 

zadnji put učinili, em ostaje sve po cesti, em ne pokose kako treba, ne urede i opet je problem. 

 

Anita Jančić Lešić: Mislim da je prvo da se da natječaj pa da se nađe čovjek, to bi bilo idealno. 

 

Antun Kvinta: Natječaj će biti definitivno, ja sam razgovarao sa Ivicom, teško da on počne 

raditi neko izvjesno vrijeme jer je stvarno bolestan čovjek. Tako da će se.. 

 

Leo Katić: Dobro, mogli su već sto puta do sada uzeti zamjenu. Ako su htjeli. Sljedeće. 

 

Antun Kvinta: Evo ja sam se maloprije javio pa ste me preskočili. Ja ću se opet vezati na 

tekuću problematiku. Cijelo smo se ljeto vozili po onome kanalu u Dragovodu, to sada nema 

veze, to se asfaltiralo, ali onda se poslije toga asfalta prokopalo od pumpne stanice do rive, isti 

dan je prokopano, jer sam svjedok toga, isti dan se postavio kabel što je stvarno odlično i tako 

i treba raditi, i taj kanal se nasuo kamenjem, sada je došla kiša, to je uleglo tako da se sa autom 

više ne može proći. I ne znam o čemu se radi, ali opet vidim problem na pumpnoj stanici, jer 

je ograđeno sa onim znakovima, znači problem je pumpna stanica. Da li se može razgovarati 

sa šefovima INE da dođu neke stručne osobe koje će oni zabilježiti gdje su njihovi kanali i da 

se taj metar ili dva – koliko već je opasnost od probijanja cijevi od goriva, da se to iskopa 

ručno i da riješimo više taj problem. Proći će zima, ne ćemo riješiti kanal kroz rivu. Zbog toga 

što nas koči pumpna stanica. Ja mislim da je to Županijska cesta.  

 

Anita Jančić Lešić: Ono je državna cesta, mora se provući od vatrogasaca – gdje je trafostanica 

do stare rive struja. 

 

Antun Kvinta: Sve sam ja upoznat. 

 

Anita Jančić Lešić: HEP je počeo raditi a nije dobio posebne uvjete od INE, onda je INA 

zaustavila radove. INA traži da se firma koja će isprazniti cijevi i koja će na jedan dan zatvoriti 

pumpnu stanicu.. 

 

Antun Kvinta: Snosi troškove ? 

 

Anita Jančić Lešić: Ne, to mora platiti HEP ali konačno su uspostavili komunikaciju i ja se 

nadam da će to što prije. 



 

Antun Kvinta: Mislim to je. 

 

Anita Jančić Lešić: Šest mjeseci to traje.  

 

Antun Kvinta: To se prelijeva iz šupljeg u prazno.  

 

Anita Jančić Lešić: Taj problem traje od 1. šestog.  

 

Leo Katić: Znam koji su to ljudi i odmah me zaboli glava.  

 

Antun Kvinta: Meni je to neshvatljivo da se ne može.. 

 

Leo Katić: Mislim, Bože.. 

 

Anita Jančić Lešić: Od 1. šestog sam zvala jednog, drugoga, trećega.. 

 

Antun Kvinta: Ne može se premostiti dva metra kvadratna zato što pumpa postavlja neke svoje 

uvjete.  

 

Enio Nikolić: Mogli su staviti kabel ispod rive kroz more, i naći mjesto  i izaći tamo… 

 

Leo Katić: Mi smo uvijek išli pumpi „niz dlaku“ ne pumpi, nego INI. Uvijek sve što su htjeli 

smo im činili ali eto. 

 

Antun Kvinta: Oni sada spominju nekoga da treba rastlačiti cijevi, da treba doći stručna ekipa 

za to, oni samo trebaju da nacrtaju gdje su im spremnici. 

 

Leo Katić: Ja ću im nacrtati.  

 

Antun Kvinta: Ja ću dobrovoljac biti pa ću poći ljudima i iskopati ćemo ručno. To nije nikakav 

problem. Idemo riješiti taj kanal preko rive. 

 

Anita Jančić Lešić. Nisam se čula sa njima sedam-osam dana, ali sam se čula sa ovim iz INE 

i oni su došli u kontakt. 

 

Antun Kvinta: Dobro, samo nemoj da ostane na kontaktu.  

 

Leo Katić: Do sljedećega puta ćemo vidjeti jesu li se pomaknuli.  

 

Antun Kvinta: Ja sam stvarno vidio kada su, isti dan zakopano, isti dan se HEP pobrinuo i 

zakopali su kabel.. 

 

Leo Katić: Pa to im je u interesu.  

 

Antun Kvinta: Jerko je zasuo taj kabel. Sad je problem opet u kanalu koji je dubok 10-15 cm, 

sleglo se dole. Ajmo riješiti to.  

 

Anita Jančić Lešić: To ću ih ja pogurati.  

 



Leo Katić: To jedino Anita može. Sljedeće. Mislim, ne požurujem te nego mi je jasno što 

govoriš. Ima li još nešto vezano uz tekuću ?  

 

Predsjednik Leo Katić je zaključio raspravu. 

 

A.D 5 VIJEĆNIČKA PITANJA 

 

Kako nije bilo rasprave, predsjednik Leo zaključuje raspravu. 

 

Predsjednik Leo Katić zaključio je sjednicu u 14.20 minuta.  

  

Prilog: 

- Odluka o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Lastovo 

- Odluka o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja dijela naselja Uble 

- Odluka o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja naselja Lastovo 

- Zaključak - Izmjena Odluke o prikupljanju komunalnog otpada  

 

Prema tonskom             Predsjednik  

zapisnik napisala                                                                                              Općinskog vijeća 

Iva Frlan                                                                                                              Leo Katić 

 

KLASA: 021-05/25-01/09 

URBROJ: 2117-15-02-25-2 

U Lastovu, 19. studenoga 2025. godine 

 

 

 


